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11. Odkaz na webové sídlo  

zverejnenej správy 

www.sostechga.edupage.org  
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12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia:  

 

Úvodný, motivačný príhovor 

Videá automobilových podnikov 

Beseda o ďalších získaných materiáloch do ppt 

Prezentácie 

Príprava ďalších troch slidov 

Stretli sme sa opäť v učebni 01. Atmosféra ako vždy bola veľmi príjemná, priateľská. V prvej časti 

sme si pozreli videá našich úspešných, automobilových podnikov PSA – SLOVAKIA - TRNAVA. 

V tejto časti na video zázname o duálnom vzdelávaní sme videli aj našich bývalých žiakov, ktorí 

minulý rok  vykonali úspešne maturitné skúšky. PSA má v systéme duálneho vzdelávania v 

učebných a študijných odboroch: 

Autoopravár – elektrikár 

Mechanik – elektrotechnik 

Mechanik – mechatronik. 

Z našej školy tam vykonávali odbornú prax v rámci duálneho vzdelávania autoopravári – elektrikári 

a momentálne tam máme mechanikov – mechatronikov. 

Klasická jarná práca u autoopravárov je výmena pneumatiky, geometria, diagnostiky, opravy. Tiež 

sme si pozreli video záznamy. 

Každý seriózny servis pri otvorení zákazky dodá zákazníkovi ponuku opravy aj predbežnú cenu 

opravy s predpokladaným termínom jej ukončenia. V ponuke na danú zákazku opravy je stanovený 

pracovný postup daný výrobcom. 

 

http://www.sostechga.edupage.org/
http://www.trnava-vuc.sk/


Potom sme prezentovali slidy ppt, postupne sme vylepšovali, opravili a doplnili s materiálmi, ktoré 

sme našli na internete, v slovníkoch.  

Pozreli sme si nové príspevky na www.sostechga.edu.sk   

Ako vždy, aj na tomto stretnutí sme sa snažili spoločne preložiť jednotlivé texty v príjemnej, veľmi 

dobrej, uvoľnenej, veselej atmosfére. 

 

Informácie sme získali na :  

 

http://www.psa-slovakia.sk/video-galeria/video-o-psa-slovakia.html?page_id=313 

http://www.psa-slovakia.sk/o-nas/koncern.html?page_id=357 

http://www.psa-slovakia.sk/kariera/dualne-vzdelavanie.html?page_id=612 

https://www.youtube.com/watch?v=kEloKJrk5-I 

https://www.youtube.com/watch?v=rV3YViFadnE 

https://www.youtube.com/watch?v=VkuiqL0qnRA 

https://auto.sme.sk/c/6100240/v-servisoch-klame-najma-nevykonana-praca.html 
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